
   

ROSE RAYHAAN BY ROTANA ****
 
Destinace: Emiráty - DUBAI 
 

  

Hotel Rose Rayhaan by Rotana, druhý nejvyšší hotel na světě, se tyčí do výšky 333 metrů a má celkem 72
pater. Nachází se v samém srdci Dubaje, jen 1,5 km od světoznámého nákupního centra Dubai Mall a
pouhých 15 minut jízdy od mezinárodního letiště v Dubaji. Sousedí také s ikonickou budovou Burj Khalifa,
k níž máte jedinečnou blízkost. Pro pohodlí svých hostů hotel nabízí shuttle bus k vybraným nákupním
centrům a na veřejnou pláž. Pouhé dvě minuty chůze od hotelu je stanice metra Financial Centre, odkud
se rychle dostanete po celé Dubaji. Tato lokalita je plná kaváren, restaurací a dalších atrakcí, ideálních pro
poznávání města.

Rose Rayhaan by Rotana nabízí 462 prostorných, klimatizovaných pokojů a apartmánů, které jsou zařízeny
s důrazem na komfort a moderní design. Všechny pokoje mají vlastní koupelnu s WC, satelitní LCD TV, Wi-
Fi připojení, vestavěný trezor vhodný i pro uložení notebooku, minibar, psací stůl a vysoušeč vlasů.
Součástí vybavení je také kuchyňka s kávovarem, která umožňuje přípravu občerstvení dle vašich
představ. Hosté si mohou užít i nádherný výhled na dubajské panorama.

Rekreační zařízení hotelu jsou situována ve 4. patře, kde najdete plavecký bazén a bazén pro děti, který je
ideální pro rodiny. Dále je zde k dispozici vířivka, masérny a relaxační zóny v podobě klasických a parních
saun, které přispívají k vašemu pohodlí a relaxaci. Hotel poskytuje mnoho dalších služeb, mezi které patří
pomoc s rezervací vstupenek a cestovními záležitostmi. Dokonce zde můžete uzavřít sňatek – hotel nabízí
kompletní servis pro organizaci svateb. Recepce i pokojová služba jsou k dispozici 24 hodin denně, a pro
hosty je zde také internetové připojení na veřejných místech a soukromé parkoviště.

Stravování nabízí hotelová restaurace Petals v prvním patře, která se zaměřuje na mezinárodní kuchyni a
je otevřená po celý den. Milovníci kávy si zde přijdou na své v jedné ze dvou kaváren, kde si mohou
vychutnat osvěžující nápoje či lehké občerstvení.

Aktuální počasí  23 °C  21 °C
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   Zajímavá místa v okolí     Název Vzdálenost od hotelu

LETIŠTĚ V DUBAJI 10,2 km

LETIŠTĚ ABU DHABI 106,2 km

AL AIN 119,6 km
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